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)
O AL 713 SaA whEla= 38,8570k & 7| vhH] 4,3731he](12.7%)
=7h A F71diE] 1,807vHe] (4.4%) FHAdHSlE

T 7 SHAAn R (k) ARDFH(E)
7/16~7/31 34,484 9.811
8/1~8/15 38,857 11,048
=] 7) 12.7% 1 12.6% 1
=7}
s (%) A 4.4% | 5.3% |
A BAEEAFG Y

2) TujA|AE AbAE Sk

O A nleldei= 24 233} = A7) tH] 4,403012](22.2%) =78k o, Al
5714 1,274vF2}(5.5%) S7F8Ei=t] thA| A o= oFae] F7F Fo] A
Al vebd.

. S A A (k) = (%)
T FEd | THEA | 9ed il

o | Gy | oay | (s | A | A
o} 215 570 535 1,341 15.51 31.21
17 | 5AAD | 1,269 2,112 874 4,281 28.21 5.51
2 A 1,484 2,682 1,409 5,622 24.9 1 1.31
o} 166 995 910 2,346 2191 25.11
17 | S(AAD | 1,332 1,445 732 3,311 28.31 10.5
| 1,498 2,440 1,642 5,657 25.51 157
o} 590 1,316 1,196 3,177 22.61 18.0 1
1 | AAD 880 968 517 2,388 19.51 8.2
A 1,470 2,284 1,713 5,565 21.21 5.11
o} 822 1,338 1,323 3,602 20.3 1 15.4 1
2 | (AAD 365 389 161 940 22.21 10.0 |
27 1,187 1,727 1,484 4,542 20.7 1 9.0 1
o} 696 888 953 2,611 16.8 1 17.91
3 [ (A 29 64 31 134 9.5 28.81
27 725 952 984 2,745 15.2 1 18.41
o} 2,733 5,120 4,969 14,001 | 27.51 27.71
A | =AM | 3,647 4,979 2,331 10,232 | 15.61 14.7
27 6,380 10 099 7 300 24,233 | 22.21 5.51




2. 7t8 5%

1) Akx] 717 (&9 - Hd/mr, %)
Ao 40
ww | Sshw) | oorae) | 390ks 600k
ot - o1 - o T ¢+ T
992 79 | 2,050 | 3,158 | 2,898 | 4,266 | 3,323 | 4,304 | 5,551 | 5,053
‘03 64 | 1,760 | 2,541 | 2,150 | 3,519 | 2,567 | 3,159 | 4,425 | 3,671
79 | 1,703 | 2,885 | 2,250 | 3,594 | 2,721 | 3,593 | 4,376 | 2,996
Hd 3,015 | 3,427 | 3,304 | 4,346 | 3,777 | 4,153 | 5,736 | 5,082
Y 32% [135%T | 47% 7T | 21% 1 | 6.0% 7T |137%" | 1.1% | | 184%
=7 | A3 | 169%) | 8.6% | | 224%| | 158% 1 | 181%| | 165%| | 212%| | 407%
B | 435%) | 158% ) | 3L9% | | 173% | | 80% | | 135%| | 237%\ | 41.0%
0 3dLe 20189 ~2022 A, H A2 wl Hf, A5 L sHAAAT FAAEE
2) A 7H4
O ZAF 717F H A&7 16,553Y/kg o2 A 7| hR] 2.6% A3k aL
it 22 ewel AoAlE Bele. A 7|diRls 16.2% SR
RE Sl setedly
- SEof A (Y /kg) =4 (%)
T FEA v 99 [ A= | A | Ad | @
o} 20,831 | 20,332 | 21,324 | 20,798 | 0.91 16.1] | 14.1
177 | AA | 21,906 | 21,808 | 21,774 | 21,816 — 11.9) 7.2
AA | 21,774 | 21,542 | 21,625 | 21,609 | 0.37 | 12.7) | 8.4)
oF | 17,228 | 17,167 | 17,250 | 17,206 | 2.37 | 18.0) | 18.7]
1* | A | 18,618 | 18,494 | 18,196 | 18,466 | 0.67 | 15.64 | 14.0)
AA | 18,301 | 18,015 | 17,719 | 18,002 | 1.37 16.7] | 15.7
o} 15,084 | 15,303 | 15,426 | 15,296 | 4.91 17.0) | 19.2]
1 AA | 16,415 | 16,538 | 16,098 | 16,394 | 3.51 169 | 1741
AA | 15,942 | 15,890 | 15,658 | 15,821 | 4.11 17.3] | 18.6
o | 11,713 | 11,581 | 11,363 | 11,502 | 4.47 | 16.3) | 22.9]
2 AA | 13,296 | 13,048 | 12,376 | 12,997 | 3.27 | 17.1) | 19.6/
A | 12,269 | 11,965 | 11,487 | 11,857 | 4.17 | 17.1) | 22.3
o} 8,476 8,225 8,191 8,265 4.4 1 16.4) | 28.41
3 AA | 8,961 8,243 7,363 8,230 471 | 218 | 31.21
A | 8,496 | 8,233 | 8,134 | 8,251 4417 116.8) | 28.7)
oF | 13,429 | 14,252 | 14,210 | 14,031 | 3571 | 16.0) | 18.64
g | AA | 18,749 | 19,137 | 18,730 | 18,901 | 1.47 | 14.1) | 11.04
AA | 16,810 | 16,950 | 15,987 | 16,553 | 2.67 16.2] | 15.61
FEde 20181 ~2022d Hu, HAE Wl 3 F A2 FAMREZE AT 7Y
A= s34, ATda% 23, Hide Dea 74 A9,
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1) 49 &3

11,858v}2]= A 7|diH] 2,2077}2

(22.9%)<57}F, Ad &7]di8] 167121 (0.1%)

wh31
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o =15 =7 = S
=1 /%] T ;1:]_ ]/]' T 1255 t}-; ]
TR
el = = = = =
AL | FF (| 7 | 9 | 77 ([ Y| T | 9| T

el 65 |5,433| 47 |2,149| 29 464 | 31 |1,149]| 172 | 9,195

&/1~&/15| mfzk¢l | 11 |[1,665| 4 | 492 3 38 18 | 468 | 36 | 2,663

A | 76 [7,098] 51 [2,641] 32 | 502 | 49 |1,617| 208 |11,858
Tujol — (22171 210126.271]9.40] 2971 10.71141.37/0.6{ |24.07

=7r 317 — [18.21]38}[32.11|11.14| 2.5 16.71(42.81]0.57 [22.91

(%) =xujAl 167 167|211 761114703461 — [25.07(2.80 ] 1.1}

A wel 1540 3.21 2004 8.811(25.0)(11.87 12861 1.5)| — | 3.41

A [ 1.3)] 207 (38)| 4.9][15.810(32.4])891/16.01(2.3\| 0.1
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— A 7|t B B 3,155°J(15 41%) steretda, RE a3
#ro] &gl L F v 3ol 4,056U(18.5%) tetet 7
& otet F5 e

243 23 L5 a7 g

T [ At | Tr | A | BF | ARt | R | Bt 4 [AEnt
7/16~7/31(6,004| 17,364 |2,000| 16,012 | 515 |12,835(1,132| 17,601 |9,651|16,938

8/1~8/15 |7,098|17,610|2,641|16,876 | 502 | 13,530 |1,617| 17,862 |11,858/17,348

A 6,959 20,855 (2,778 19,967 | 743 | 14,916 |1,394| 21,918 |11,874{20,503

=7 | A7 1821 141 3217 541 |25 547 4287 157 [2291] 241
(%) | Ad | 2071560 |4.9)]155] 132.4]]| 93! [6.01] 185} | 0.1} |15.4
O 5% 2ok

4 5717k koA BE YA Fuisk b o @9 vt S
A% B Aom AY

H 3 RS
O ZAF 717ke] 7FEd A 1070 49] 7FavlEl 4= 2
14.8% 7F2~, Ad S71dH]) 17.3% 7FA289S.
— AA SEEA vES Oib] 7HEAA 107014 e 9 5.3%=2 A7) A
& O]
1,2

,0657+ = 47| thu]

& Y] 1.86% #AAagen, dAd 7] A 0.82% 7123k 2.

O A5 AF st 25a AAIE 7H A 22 1,2590e] = HA| 7}
HEEe] oF 61.0%F AHAlSkH, A7] tib] 23.7% Aaekglan, Ad
7] TRl 2= 26.2% ZHAES UER.

offf ol



(&) - mhe], %)

ZA} 713 T g A &< A
8/1~8/15 1,259 806 2,065
A7) 23.7 1 4.4 1 14.8 ]
=7
Ay 26.2 ] 2.01 17.3

H o

— AA AL v G FS 4925802 AV tiv] 14.7% HAasglal, dd &
ZItH) 2= 16.6% HAE HI L
— JrolF7F 118.7=0 7 7| o 1% 74, Ad s71diH] 17.2% 7+
Aslon, B5Fe Eo= A7) gy 15.8% 74, AW =74
H 16.7% 7423892, ZAn)= 1233208 A7) thy] 13.0% 74, A

9 F71dgH] 15.9% A4S UEhL.
(F9 : kg, %)

T-°l A5
T 8 oAl m oF o o A
TR oy | g | IR ey B W
ST A% 9| AHH

8/1~8/15 28,871 | 72,363 17,486 | 147,896 |69,040|33,659(123,265|492,580

) A7) | 940 1650 |11.30 | 1470 1192|1260 |13.0) | 14.7]
=7
[e)

" AW | 94) [1203) [159) | 1650 [16.5) [17.9) | 15.9] | 16.6

--- eimsng




O Fvjd =t

a}
— AA A T 2] e
7 W 2= 9.6% 78
0.72% Z7}st3lar Al 57]

B L

= A7] 4] 15.3%

52.0

v 2=

o2 A7] g

d . IR

= -, 1T -

7| o v

9.6% %4, A

A, I AFELS 11.4%%2 A7) ¥ 2=
2.2% Z7}V&t,

TolF 25.7%% A7) tv] 1.2% <=7}, Ad E7IH¥] 0.09% A2
A5 485% = A7) HH] 1.5% =7F, Ad 57|d¥] 0.02% 4
W7 25.8%%= A7) HH] 1.2% 74, dd s7]d¥] 0.12% #4
(% - kg, %)
T-ol A5
T Sha | wa | ae [0 B0 ey &l A
°2}el | 3,128 | 9,162 | 2,162 | 18,756 | 5,662 | 3,247 | 9,894 | 52,010
§1~8/15 | 23E)<1 | 23,766 | 63,433|15,139|114,771(52,647 | 25,898 (107,692/403,346
A |26,894 |72,595|17,301|133,527|58,309 29,145 |117,586| 455,356
. e}l 1510 | 500 | 617 | 4.9 [27.00 | 741 |151) | 961!
;]9};3}?1 8.70 [13.0] [12.30 ] 20.2) |27.0] |21.0) | 6.7] | 16.0
= dA | 95) [12.1] [10.4] | 1831 |27.0) [1861 | 7.5] | 15.3]
Eas y 22 1061 | 390 (266 | 5307 |16.17 | 920 | 82! | 9.61
é osglel| 580 (1670 | 1.1 | 21.2) | 44 [10.0) |11.5) | 13.8)
A | 6.4 153 | 5.2) 1550 | 270 | 99| [11.3] | 1161

i 2l —edassny —84 - —xz
- ynRlHERE — YR A — 24 e 2]

nnnnnnnnnnnnn

5,000 -HHH Sy A AT e A
f

Holy
FeE

250,000

Bzl —ohlgsanal
--- YT MERE  — -2E A -

Ao

800,000
kg




F917] FEEF R
2 13 =)
— & XA 3= 152, 752i A F7|H] 34.8% A, FEEE
TOI5F 49.0% T, AHF 31.7% P, AvE 29.0% Aol
— TolF7F AT IS 15.0%2 Ad §71dH] 4.2% 344, 457 T1.9%
= 3 F71dH] 3.2% 571 AWl 13.0%= 309 57|H] 1.1% 57183
— AA FAAL= 2,873 o2 A 7] 24.6% HAek3laL, ol
41.2% A, ASF 21.1% A, 28] 18.0% A3 &
(&9 - ke, (%), %)
Tol R &R
T & - paRy 3+
WL || | | E
=il A= A | 7T
7/16~7/31 | 0067 [13,504] 3,400 149,532 35430 [24,874[ 19,876 | 152,684
(114.2) [(254.1)| (64.0) [(932.0)|(666.7) |(468.1)| (374.0) |(2,873.0)
7] o.9$ 2514 | 23.6) [12.8) | 6.9 [11.7] | 454} | 16.1
oy | 621)] (1.2 T)] (8.11)](17.81)|(25.7 1)](50.91)|(26.24)|(13.3T)
R 49.9f 41.0 | 66.3f 375 33.4& 1271 129.0 34.8i
ST (42.10)((81.91)|(61.04)|(27.81)|(23.0 v )| (0.97)/(18.0))|(24.6 1)
% () b A Qs 2R U A s FEF FA9.
THE () e FAF U AA A SHES JERd 9.
Al 1A %lr” A élﬁ K E'-a'5
[FolF 2 2] A1) 4557 Al
O #r7tAd
- EUVP—%% Ad 71U A5 Be F9E S o yEhile
g, 7ol dart A ‘ﬂ*r/] stet Fol Zal, ASFe drheAdn
o] stE Fol VY AAl YEHE S
— Anl= A S7IHE AAg-ek b B stEAlE B



ol 45
=) ZFH
T = oAl = Az SR g | mg &
R = [ XN = E AT o= [e] - a
=577

17" 1102,800 | 86,300 | 95,000 | 23,800 |34,400 | 25,300 | 20,900
7| 1% 190,000 |68,000 |80,900 | 23,300 |32,700 | 20,400 | 19,200
A | 1 |83,000 |57,300 |65,200 | 22,500 |30,900 19,200 |17,300
8/1~8/15 2 69,400 |46,400 |45,300 | 22,600 |24,500 17,000 |14,700

17" 1102,600 | 87,800 |93,500 | 22,500 |35,500 21,000 |21,500

| 17 | 90,100 {68,300 |79,700 | 23,000 |35,700 | 22,000 | 19,300
A 1 |83,000 [59,000 [67,000 | 21,700 |33,300 20,700 (17,700
2 | 79,400 |48,200 |61,700 | 19,400 |25,400 19,200 (13,300

17t 2.87 0.3 057 | 1150 | 42! [19.37 | 1.01
A1t 4.01 2.71 4.41 490 | 41| 1.0) | 161
Al 1 3.21 5.91 1.47 470 | 40!l | 30! ] 061
2 3.11 | 12.31 1.9) | 1081 | 470 | 061 | 1.41
1"t 3.21 2.71 0.51 6.3 | 2.7) | 451 -

|17 6.51 1917 5.31 1.3y | 270 ] 1417 ] 557

2001 4,11 7.31 151 - 2.1 — 6.0 1
- 2 | 501 | 4117 | 231 - 380 | 151 | -
°r 1 951 950 | 11.00 | 201 |142! | 457 |13.3)

A1t 1030 | 13.00 | 11.8) | 2070 [17.4] |146] | 154/
g AT 127) | 147) | 164 | 224 | 2141 |165] |184]
- 2 | 12.8 590 | 1940 | 13.1) |225) |124] |17.4]
1"t 760 | 1120 | 133 | 21.1] |12.3] | 1060 |11.5)
1t 9.0 | 10.0} | 1364 | 16.4] |11.4] | 2.2] |135]
11.7) | 10.1) | 1544 | 19.00 |14.0) | 3.7 | 14.5)

1
2 770 11120 | 1030 | 26.0) |14.2] |10.7] | 20.8!
=

FAHE AAFFS 1644802 A 57]dH] 23.1% T4AE How, 3
S5EOR 19.8% #AE HIATh
O Aazge 279,58 02 Ad F7|n] 15.8% 5713 Aoz YElgS.



[(AAS 11 2F]
(9] : kg, Y/kg, %)
3 2k 3 A
7 B ARk kil S A o
2gkel | oxglel | g AA AdAa
8/1~8/15 164,375 | 4,061 | 144,519 | 148,580 (279,539 4,800 | 5,000
oy | A71 1750 | 2671 | 123 | 1161 | 160 | 401 | -
°r Ad | 23.1) 49.4 18.4 ] 19.8 | 15.87 12000 | 7.4
T WEAS S Ve o R e AR Sl
B A T
O ol
— Z3p} 2% Sollort ASHS Alejslans 2 EAge] BlEle. s}
WS} QR AR o gF7L 7I7to] AR ohRgl, 11 9] kAR viE
e AESENS. 58, HFvlE 5 ERIsAp | Ry = FZ2o|M 9] vee I
=5k Holu, TAntEY A8 5o 5N w2 Als A5 ekl
O A5+
— SRR oAaH] 9 AIY] APge] A% gFow ok Axsiglon, 57
g} Ea17]= RIsIAL 2 3kt A58 XA 8 o9l = FRIsk S
O #dH|F % FAikE
- AN Fagaw 950 AGEEE, 58 A5H Fark A e

_‘I‘I_



3) d¥uE

W dZ

O A widHFL 451802 A7|H] 37.7%

8- 27.6%
<

a-,

)8R, Al F719H] 16.3% S7HTolF 2.7%
A 24.1% =7HE 2.

AN

(ol 56.4% 44, A

ks

(k9] kg, %)

T-ol A5
5 ] or 3}
T s4 | e | ex | ex [FEHR) W
8/1~8/15 9541 | 1,477 | 3,165 | 6,499 24,510 45,192
— A7) | 5740 | 48.8] ] 19.0) | 315 27.5 | 37.71
°r Ad | 111 [151.21 | 52,61 | 7821 12.31 16.31
W 3
O AA FuEke 42720 2 A 7|H] 29.8% A (F-0]F 39.5% 2, A
57 26.0% #F2)skn, Al s7]H| 2= 3.9% A (ol 5.1%
Z7F ASF 6.5% 12)sHe S
O FHEZ A7|UH] B 55 44, dd s7|gih & 54t Ad e &
g Algd BE 27 27 S
(¢4 : kg, %)
Tl ¥ AE
T - = T oF =
™ A ok Fir &7 ﬁ/gul:; JA?_E]? ’ i
8/1~8/15 9127 | 1,321 | 2,760 | 6,142 23,326 42.676
— A7] 1408 | 29.2] | 445] | 93] 26.6 29.8 |
°r A 161 | 3827 | 1097 | 2921 14.3 ) 3.9
—5d ===ty SE  — oA — S e e A —5d ---0y SE — YK — SHYOELEEME)
45:EIEIEI = 4 :Z’ZZZ |
40,000 i : asinnn | \ ‘/‘4. n
EHERE ” H ! 50,000 ,t /1| - \\“ - AW
w4 AW | [ T WAURY
o Il\ ! 1‘ | g~ ! \‘ .] \ / \/ \f 7\/7 y ‘/ 20,000 Iy ! !‘J } n
ZZZZ i i ) / 15,000 - \f \{ %/\ !
m’nnn | 10,000 v 3 /‘ A "l‘\ a4 A /\___'/
sinnn 1 5,000 '/D\\?ﬁw“/ = I _/W I‘\,_'\__

(o =]

_12_



o7 FESF LUHY
H 714
O #Fu7}A2 AlA stete s dd F7|dH] o]/ EE 5w st
O ASHe Ad 57|18 52 A 53°| sl A= 17 7 17
oltie] 2 Ax= 17 7k A5351R S
(] @ ¥/100g, %)
5 ow ol A5
SA o1l = %A gy, A=
1t 11,938 15,953 4,744 8,439 4,606
1" 9,230 13,961 4,569 7.481 3,464
8/1~8/15
1 7,522 11,556 3,807 5,418 3,286
7 — — — 2,980 3,061
17* 8.7 357 3.21 6.6 71 1.91
4] 1* 0.2 3.8 23.31 117 11.41
1 717 10.6 1 14.271 4.01 11.17
2 — — - — 2.81
%:71:’]. ++
1 12.7 7.4 11.01 7.4 1 3.51
. 1" 26.7 ] 245 145 15.21 7.7
il 1 4.6 20.9 | 15.2] 15.6 ) 6.6
2 — — - 50.2 | 6.6
 BujrAe djE/sEe] Havkd VA, 24 S 594 dujrld AFow SFE Ao
—5H  —-- FE  — ¥A — ggads —EA el 28 —.gn — -yhEEE
25,000 #/100g ZZZZ ?TJQED}_“ A
P SO e SV N 7% ¥ ,
Fa \/\/\/\/\—\,\[\M - /_V,. 8 \:\\/\/_/\
e — — —— . e % /A\..,’\/\
”~ \ v ~ —_——_— 6,000 < S~
[AAS 11 B3] (A 15F]
H A 5%
O Ax}e] 714 SRIsIAL T8 W FAPA S k531 glof sk =F 74
O A FAA7F L5 wet duj7d A
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4) A&

m
O A} tg 3074 F 167047k AFom Wste] A% W PP sto)
Bojala glom, 147)at FEgow Helste dujsm 9.

O 1671 F4&2] A5 vig] 0
of 719} TU3F L A 0.94vfge] HlAE AZE AT

O 71 9 BRGoaw Ashs 147] P49 MdZ2 2,402kg 2 717]
o} H]WA] 39kg(1.7%) S7Fst Aoz yeiston, AW giv2+
880kg(57.8%) S715 H <.

2 ow A% ¥ F(ke) _
(vhe]) 54 F %A 7 il

8/1~8/15 14.1 669 529 656 548 2,402
=) 7] - 0.91 3.51 0.2 3.01 1.71
Ad 33.2 ) 80.31 49.0 1 48.1 1 55.2 1 57.8 1

m A
O ZA} A 307149 & Bfee 4,477kg O 2 A 7)1] 56ka(1.2%)<] 7F4
5 Bolal, AdnRE 717kg(13.8%) 7HAaslS.

O #7]8] 77)Anto] AL Zo|jn) dujgko] Z=7lslelar 2074 74, 370

O 7Iv] B2 e F-ofol #AAas BoH, 5 5919 dro]

(H9] kg, %)

T % = e = Z0) @7

8/1~8/15 1,178 1,040 1,181 1,078 4,477
e 4171 2.1 0.4 | 1.1} 1.3 1.2
°r A 6.0 | 7.0 14.8 ] 25.0 | 13.8 1
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a ’Eag}tlf?’g’flf‘\; 3
Uillu TR
[ &F] [ 2]
B A=
O ZAF U} 307049 = AL 138kg o2 A 7]H] 7kg(4 8%) 74235}
om, SA Bl Ayt Z7110.8%, 4kg)dtal, 1 & 9= A
(5.7~13.9%, 2~5kg)3A 5. AIH| 2= 104kg(43 0%) 7+4389 S
O Ho A AGeS AyRw ZA Koy 29792 /1A =gkon
kA RA7} 22 5% 2 71 2HE HES BHIYL
(49 : kg, %)
7 % A T i 4l higdl
8/1~8/15 41 33 31 33 138
—p A7) 10.8 1 571 13.91 10.8 4.8
°v Ad 35.9 40.0 ) 42.6 | 52.2 | 43.0 |
B #1713
O ZA7|9} A AXS-9 A 177 5F2 4] FHo] dvjrtant A%
A5 (100g9 200)38F¥ o, 1 9] RE 59 % F99 7H1EFe HE
o] P, Aol HFo= E'_E— Tu 2 F99 714 HEol gl
O Ad F7] ti|A] AMS-2] 49 BE 55 92 F919 717 o] 51(100g
T 125~1,1959)3F3 2. dAhel Ao oAM= 177559 dH] F-9
T A% s (100g 179)sk3laL 1 &) BE 55 E B2l oA =
=% 32 (100g% 367~1,180%0)31% 2
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#9307 FEEF wUE

(9] @ ¥4/100g, %)

-
g
oy

>,
o
Sl

= Z)

1 13,667 5,000 5,450 7,100
AR | 1F 11,120 4,520 5,080 5,625
1 11,400 4,440 4,700 5,440
8/1~8/15 1 16,833 5,300 6,500 8,800
ol | 1% 12,250 4,750 5,317 6,180
1 12,660 4,820 5,340 5,940
177 — - — 291
AAS-| 17 - - - -
A7) = - : = -
o} A 1 — — — —
o H] 1 - - - -
(%) 177 7.4] 8.6 8.7 781
AAS- | 1F 6.9 14.11 4.5 2.2
A 1 9.0 19.6 | 20.3 | 16.9 |
il 1t 3.5 6.5 4 12.0 0.27
o} A 1" 8.8 11.31 10.14 6.5
1 6.2 14.11 9.4 116
— i . A —/\—Jﬁ/ I\
[AAS 11 557 (et 1M 53]

F2 FAH T7EHA &3 S
— AL O YA T ol 4 77 tiv] 56kg(1.2%) A3, BE &
Aol Al AF 732(0.4~2.1%, 4~25kg)dF Ao 2 JENGS.

— AL O 30704 T TAE B B7HE HYlout DA Al9jstas mn|gk £l

Aom, 2074 g Aas WS84 WE /i)

— 7] thy] FujEko] 7HAE 20704 F 107)4AE BE H.9]9] wufjako] 7 Aagith=
S shlom, 1 99 fdAaE T4, AY] T 4 54 F9v v SHE S
A9 o] d i} H|=gk o] WullEaRE Holal glo] Solitdle] itk dae 470
ou, ofd Eo|xtgke] glithal SHe A% 174 AYS.

o;
flo

g

I
2




937 GEEG Z1EY
5) dxkE43
W i F
O % Y F2 4,338kg= A7|thH] 401kg(8.5%) A3t =dl FolF7}
6.0% FAstSlal, ASFT 27.4% HASHA =
— AW F71UI¥] 49.5% S7Fekl=H Folw7t 65.6% S 7F, A5
23.5% 7+t
O HA7|H|Z Fo]F9 A4S AL e F97F dH AAa
— A s ol AR Sk AETFE AN SIS
(¢ : kg, %)
ol A5
B o S A
’ 54 | ana s | oA |y (S 2 |
8/1~8/15 2113 156 | 1,669 | 3,938 | 285 115 400 4,338
(48.7)| (3.6) | (38.5) | (90.8) | (6.6) | (2.7) | (9.2) (100)
., | A7 190724641183 | 6.0] 3450 ] 09y 274] | 85|
Tl Ad 4827151519661 | 65.67 |34.90 13531 2350 | 4951
% (ke v
B S
O & =S 2.076kg= A7 |thH] 657kg(24.0%) A =0, T-°]F

7]— 24.5% 7Askglal

J1d =

-

[}

20.1% #AaskSl =

A7 21.7%
7ItHH] 19.4% <7Feksi=dl, el 7F 31.56% S7F ASF<

7 XN

(= DS

s

O A7|d8] Folf{+ é*ﬂ%ﬂ& Z7h AeF= A9 =7
- A BN Folfs BAY Ta, ARFE AT SR
(9] : kg, %)
T-ol5F A5
T o= | o A
A=y HIAK | EZ=HoO 2 T o P
SCEEE S A @) (@A),
8/1~8/15 883 71 797 | 1,751 | 250 75 325 2,076
(42.5)| (3.4) | (38.4) | (84.3) | (12.0) | (3.6) | (15.7) | (100)
_, | A7 (3480 | 447 110012450 12690 | 277 12170 | 2404
o AW | 5.1)1(18.317(133.01 3157 [32.6) [108.317/20.1) | 19.47
% (0 )ere H&
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@7 —54

&,000

ke

5,000

- 4,000

—+ 3000

- 2,000

- 1,000

O F Az 1,091kgo = A7|H] 43kg(4.2%) A=, T-ol7F7}
1.2% 728kl 57 20.6% s+

- Ad 7] d¥] 41.1% S7Fsti=dl, Fol#7F 55.3% S7F A5t
13.1% #4353

O H7]tiH] o]+

R , Lk
— Ad Bl FolF BERS 37k ASFE REYS ahdae.
(

M

:ll

555 39 358 952 103 36 139 1,091
8/1~8/15  1(50.0)| (3.6) | (32.8) | (87.3) | (9.4) | (3.3) | (12.1) | (100)

~ ., | A7 j22.07 142,60 1880 | 1.2 2430 | 7.7] 1206 | 4.2
°T ol ag 12071 2.61 (143515531 | 1340 1220 [ 1310 | 41.11
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4] €d-3H-R2E U4 A
(&9 - &)

5 =7} ‘21 P ‘23. 64¥ 74 23 A
= 81,883 94,481 5,606 6,453 47,530

IF 23,832 25,663 2,441 2,407 15,580

7] e 17,352 26,828 1,681 891 11,997

BV 123,067 146,972 9,728 9,751 75,107

LS 9,517 7,021 1,228 948 4,606

= 35 18,304 16,654 1,789 2,166 12,820
° 71 e} 2,481 1,452 237 96 1,110
27 30,302 25,127 3,254 3,210 18,536

n| =- 23,707 17,760 1,993 2,302 10,420

o 35 3,821 4,787 457 622 3,386
T 7] e 1,621 633 278 55 847
BV 29,149 23,180 2,728 2,979 14,653

| == 21,117 18,854 1,837 1,550 14,810

35 12,496 11,478 1,386 1,522 10,364

7| e} 3,732 4,726 509 99 3,793

| 37,345 35,056 3,732 3,171 28,967

n| o- 32,405 49,054 1,836 1,253 18,856

3T 21,517 21,771 2,112 1,849 13,666

7| e} 5,331 7,228 404 143 2,944

BV 59,253 78,053 4,352 3,245 35,466

aED 7,996 17,261 1,663 943 7,892

3T 39,721 45,979 5,066 3,812 31,986

7| e} 6,600 2,094 597 490 4,481

BV 54,317 65,334 7,326 5,245 44,359

| = 176,625 | 204,431 14,163 13,449 | 104,114

35 119,691 126,332 13,251 12,378 87,802

7] EF 37,117 42,961 3,706 1,774 25,172

27 333,433 373,724 31,120 27,601 | 217,088

) = 24,502 23,337 1,756 1,965 13,981

3F 5,644 5,182 286 374 2,499

71 e 273 101 - 7 10

BV 30,419 28,618 2,042 2,346 16,490

u| o 12,176 10,718 894 921 6,700

3T 6,476 5,299 547 566 3,001

7] et 79 44 — — 3

27 18,731 16,060 1,441 1,487 9,704

u| o 21,197 15,057 1,264 1,414 9,262

3F 5,332 4,598 308 313 2,030

71 e 48 15 - - —

BV 26,577 19,670 1,572 1,727 11,292

| = 13,706 11,548 903 917 6,868

3F 9,407 7,598 557 750 3,882

7] e 164 39 1 10 11

BV 23,277 19,185 1,461 1,677 10,761
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@G E)

T 591 =7} ‘21 ‘22 23.64Y 74 23 A
n| = 1,569 1,658 111 148 951

ot 5 4,307 4,479 257 297 1,968
&7 7] e} 1 - - - 1
A 5,877 6,137 368 445 2,920

)= 5,098 4,744 414 500 3,063

5 9,279 8,597 657 724 4,647

3 71et e 121 16 1 - 6
27 14,498 13,797 1,072 1,224 7,716

o) = 78,248 67,063 5,342 5,865 40,825

e 3F 40,445 35,754 2,612 3,024 18,027
7] e} 636 213 2 17 31

A 119,379 103,030 7,956 8,906 58,883

u| = 106,386 117,817 7,362 8,418 61,511

2 3T 29,476 30,844 2,727 2,781 18,079
7] €} 17,623 26,928 1,681 898 12,007

27 153,485 175,589 11,770 12,097 91,597

0| = 21,693 17,740 2,122 1,869 11,306

- 3F 24,780 21,952 2,336 2,732 15,821
° v 7] e} 2,559 1,497 237 96 1,113
A 49,032 41,189 4,695 4,697 28,240

n| - 44,904 32,818 3,257 3,716 19,682

e 3T 9,153 9,385 765 935 5,416
B 7] e} 1,670 647 278 55 847
A 55,727 42,850 4,300 4,706 25,945

)= 34,823 30,401 2,740 2,467 21,678

. orey 2] T3 21,903 19,074 1,943 2,272 14,246
7] et 3,896 4,767 510 109 3,804

27 60,622 54,242 5,193 4,848 39,728

Ll 33,974 50,711 1,947 1,401 19,807

- 3T 25,824 26,250 2,369 2,146 15,634
7]} 5,332 7,229 404 143 2,945

A 65,130 84,190 4,720 3,690 38,386

)= 13,093 13,518 2,077 1,443 10,955

g 5 49,000 54,580 5,723 4,536 36,633
7] €} 6,723 10,595 598 490 4,487

27 68,816 78,693 8,398 6,469 52,075

o= 254,873 | 263,005 19,505 19,314 | 144,939

e 3F 160,136 162,085 15,863 15,402 | 105,829
7] €} 37,803 51,663 3,708 1,791 25,203

A 452,812 | 476,753 39,076 36,507 | 275,971

% AR 7
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